



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области начата процессуальная проверка по факту травмирования ребенка**



В средствах массовой информации выявлена публикация, содержащая сведения о том, что 11 февраля 2020 года в одной из школ города Североморска произошел несчастный случай, в результате которого была травмирована шестиклассница, 2007 года рождения. По предварительной информации одноклассник девочки случайно повредил ей глазное яблоко ручкой.

По данному факту региональным СК России инициирована доследственная проверка, в ходе которой будет проведен необходимый комплекс проверочных мероприятий, направленный на восстановление картины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проведения проверки находится на контроле руководителя следственного управления.

*И.о. старшего помощника руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1438904>